



УКРАЇНА
САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БІЛГОРОД - ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Про проведення громадського обговорення щодо зміни назви вулиці
Готліба Фейгеля на вулицю Дердуги Сергія підполковника
у селищі Сарата

Відповідно до частини 5 статті 3, частини 2 статті 11 Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», частини 4 статті 42, частини 8 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності, які за ними закріплені, об'єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 989 від 24.10.2012 р., пункту 4,4 Порядку ведення словників Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 06.07.2012 № 1014/5, розглянувши звернення (пропозицію) військової частини А 4210 від 12.06.2024 № 1767 та від 05.07.2024 № 2030 щодо зміни назви вулиці Готліба Фейгеля на вулицю підполковника Сергія Дердуги у селищі Сарата, протокольне рішення комісії з питань топонімії, охорони та збереження історико-культурного середовища у населених пунктах Саратської селищної територіальної громади, що зазначене у протоколі № 7 від 15 липня 2024 року:

1. Провести громадське обговорення щодо зміни назви вулиці Готліба Фейгеля на вулицю Дердуги Сергія підполковника у селищі Сарата (далі – громадське обговорення) у формі консультації з громадськістю шляхом надання пропозицій і зауважень від учасників громадського обговорення на адресу Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області: 68200, селище Сарата, вул. Крістіана Вернера, 84, або на електронну адресу Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області: satarada@ukr.net.

2. Затвердити текст інформаційного повідомлення про проведення громадського обговорення щодо зміни назви вулиці Готліба Фейгеля на вулицю Дердуги Сергія підполковника у селищі Сарата разом з Інформацією щодо правових наслідків при зміні назви вулиці Готліба Фейгеля на вулицю Дердуги Сергія підполковника у селищі Сарата, згідно з додатком до цього розпорядження.

3. Визначити строк проведення громадського обговорення протягом 2 місяців з дати оприлюднення інформаційного повідомлення про проведення громадського обговорення щодо зміни назви вулиці Готліба Фейгеля на вулицю Дердуги Сергія підполковника у селищі Сарата на офіційному веб-сайті Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області.

4. Голові комісії з питань топонімії, охорони та збереження історико-культурного середовища у населених пунктах Саратської селищної територіальної громади, секретарю

селищної ради Проданову В.П. та секретарю комісії з питань топонімії, охорони та збереження історико-культурного середовища у населених пунктах Саратовської селищної територіальної громади, в.о. головного спеціаліста відділу культури і туризму Саратовської селищної ради Бондаренко Н.О. протягом 14 днів після закінчення строку подання пропозицій (зауважень) учасниками громадського обговорення вжити заходи і забезпечити:

- узагальнення результатів громадського обговорення, з підготовки відповідного звіту результатів громадського обговорення;
- з надання Саратовському селищному голові пропозицій за результатами громадських обговорень;
- підготовки проекту подання Саратовського селищного голови про зміну назви вулиці Готліба Фейгеля на вулицю Дердуги Сергія підполковника у селищі Сарата.

5. Це розпорядження та інформаційне повідомлення про проведення громадського обговорення щодо зміни назви вулиці Готліба Фейгеля на вулицю Дердуги Сергія підполковника у селищі Сарата разом з Інформацією щодо правових наслідків при зміні назви вулиці Готліба Фейгеля на вулицю Дердуги Сергія підполковника у селищі Сарата оприлюднити на офіційному веб-сайті Саратовської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області та на офіційній сторінці Facebook Саратовської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Селищний голова



Вікторія РАЙЧЕВА

18 липня 2024 року

№ 105 - ОД

Додаток
до розпорядження
селищного голови
від 18 липня 2024 року
№ 425 -ОД

Інформаційне повідомлення
про проведення громадського обговорення щодо зміни назви вулиці Готліба Фейгеля на
вулицю Дердуги Сергія підполковника у селищі Сарата

Саратська селищна рада Білгород-Дністровського району Одеської області пропонує до
громадського обговорення питання щодо зміни назви вулиці Готліба Фейгеля на вулицю
Дердуги Сергія підполковника у селищі Сарата

1.	Мета громадського обговорення:	Врахування думки учасників громадського обговорення під час прийняття рішення Саратською селищною радою щодо зміни назви вулиці Готліба Фейгеля на вулицю Дердуги Сергія підполковника у селищі Сарата
2. Пропозиція щодо зміни назви вулиці Готліба Фейгеля на вулицю Дердуги Сергія підполковника у селищі Сарата		
2.1.	Найменування суб'єкта, що вніс пропозицію щодо зміни назви вулиці :	військова частина А 4210
2.2.	Назва вулиці, яку пропонується змінити:	Готліба Фейгеля у селищі Сарата
2.3.	Нова назва вулиці(ім'я фізичної особи, ювілейної чи святкової дати, назви або дати історичної події тощо, що пропонується присвоїти вулиці):	Дердуги Сергія підполковника у селищі Сарата
3.	Обґрунтування пропозиції щодо зміни назви вулиці Готліба Фейгеля на вулицю Дердуги Сергія підполковника у селищі Сарата	<p>Зміна назви вулиці Готліба Фейгеля на вулицю Дердуги Сергія підполковника у селищі Сарата Саратської селищної територіальної громади проводиться за пропозицією військової частини А 4210 (листи від 12.06.2024 № 1767 та від 05.07.2024 № 2030), протокольного рішення Комісії з питань топонімії, охорони та збереження історико-культурного середовища у населених пунктах Саратської селищної територіальної громади (далі - Комісії з питань топонімії) (протокол № 7 від 15 липня 2024), яким рекомендовано Саратському селищному голові провести громадське обговорення щодо зміни назви вулиці Готліба Фейгеля на вулицю Дердуги Сергія підполковника у селищі Сарата.</p> <p>З врахуванням вищевикладеної пропозиції військової частини А 4210 та протокольного рішення Комісії з питань топонімії пропонується змінити у селищі Сарата:</p> <ul style="list-style-type: none">- назву вулиці Готліба Фейгеля на вулицю Дердуги Сергія підполковника. <p>Підполковник Дердуга Сергій Миколайович очолював з 2019 року 18-й окремий батальон морської піхоти 35-ї</p>

		<p>окремої бригади морської піхоти імені контр- адмірала Михайла Остроградського Військово- морських сил Збройних сил України (військова частина А4210 (польова пошта В2317), селище Сарата Білгород-Дністровського району Одеської області).</p> <p>З 2014 року брав участь в антитерористичній операції / операції об'єднаних сил на сході України.</p> <p>З 24 лютого 2022 року, після широкомасштабного вторгнення росії в Україну, брав участь у боях з російськими окупантами. Воював у Миколаївській області.</p> <p>З червня 2022 року підполковник Сергій Дердуга загинув у районі села Велике Артакове Березнегуватської селищної об'єднаної територіальної громади Баштанського району Миколаївської області.</p> <p>Похований на кладовищі у місті Вінниця.</p> <p>Нагороджений орденами Богдана Хмельницького II (08.06.2022; посмертно) та III (29.09.2014) ступенів, медаллю «Захиснику Вітчизни» (02.12.2016), іншими медалями.</p> <p>Згідно рішення Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області від 24 листопада 2023 року за № 1336-VIII Дердузі Сергію Миколайовичу присвоєно (посмертно) звання – «Почесний мешканець селища Сарата».</p> <p>Підполковник Дердуга Сергій Миколайович загинув, залишившись вірним військовій присязі та українському народові, захищаючи незалежність та суверенітет держави, чим вчинив звершення в ім'я Батьківщини (інформаційна довідка на Дердугу Сергія Миколайовича додається, до цього Інформаційного повідомлення).</p>
4.	Строк, місце проведення заходів з громадського обговорення:	<p>Строк проведення громадського обговорення – 2 місяці з 19 липня 2024 року по 19 вересня 2024 року.</p> <p>Місце проведення громадського обговорення у формі консультації з громадськістю - селище Сарата Саратської селищної територіальної громади.</p>
5.	Порядок громадського обговорення, строк і форма подання пропозицій (зауважень), поштова адреса, адреса електронної пошти:	<p>Учасники громадського обговорення надають свої пропозиції і зауваження з питання щодо зміни назви вулиці Готліба Фейгеля на вулицю Дердуги Сергія підполковника у селищі Сарата у строк до 19 серпня 2024 року включно в письмовому та/або електронному вигляді на адресу Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області: 68200, селище Сарата, вул. Крістіана Вернера, 84, або на електронну пошту Саратської селищної ради: saratarada@ukr.net</p> <p>У пропозиції або зауваженні має бути зазначено прізвище, ім'я, по батькові, місце проживання фізичної особи, викладено суть порушеного питання.</p> <p>Юридичні особи подають пропозиції (зауваження) у письмовій чи електронній формі із зазначенням їх найменування та місцезнаходження.</p> <p>Анонімні зауваження і пропозиції не реєструються і не</p>

		розглядаються.
6.	Найменування організатора громадського обговорення:	Саратський селищний голова Райчева Вікторія Дмитрівна
7.	Місцезнаходження та адреса електронної пошти організатора громадського обговорення, за якими можна отримати консультації з питання, що винесено на громадське обговорення:	68200, селище Сарата, вул. Крістіана Вернера, 84, електронна пошта: saratarada@ukr.net
8.	Прізвище та ім'я особи, відповідальної за проведення громадського обговорення, її телефон та адреса електронної пошти:	Секретар Саратської селищної ради Проданов Володимир Протасович, моб. тел. 0964296790. електронна пошта: saratarada@ukr.net
9.	Строк і спосіб оприлюднення результатів громадського обговорення:	Результати громадського обговорення будуть розміщені на офіційному веб- сайті Саратської селищної ради Білгород-Дністроського району Одеської області https://saratarada.gov.ua у чотирнадцятиденний строк з дати завершення громадського обговорення.

ІНФОРМАЦІЯ

щодо правових наслідків при зміні назви вулиці Готліба Фейгеля на вулицю Дердуги Сергія підполковника у селищі Сарата

З метою уникнення непорозумінь надаємо роз'яснення щодо правових наслідків при зміні назви вулиці Готліба Фейгеля на вулицю Дердуги Сергія підполковника у селищі Сарата.

Законодавством не передбачено внесення змін до правовстановлюючих документів (свідоцтва про право власності, свідоцтва про право на спадщину, договору купівлі-продажу, договору міни, договору дарування, тощо) у зв'язку з зміною назви вулиць, на яких знаходиться об'єкт нерухомого майна, а тому вони є чинними та не потребують заміни чи отримання нового правовстановлюючого документа.

У той же час, із власної ініціативи або в разі необхідності (продаж, дарування, тощо) власник майна (в тому числі земельної ділянки), відносно якого відбулися зміни в назві вулиці (площі, провулку тощо), відповідно до законодавства має право самостійно (або уповноважити на це іншу особу за довіреністю) звернутися до органу державної реєстрації прав на нерухоме майно з заявою про внесення змін до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно у разі зміни назви вулиці (площі, провулку тощо) відповідно до рішення Саратської селищної ради.

У разі необхідності здійснення нотаріальних дій із нерухомістю (продаж, успадкування, дарування тощо), у Саратській селищній раді через відділ «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Саратської селищної ради (68200, селище. Сарата, вул. Крістіана Вернера, 84) можна отримати рішення про зміну назви вулиці. На підставі правовстановлюючих документів зі «старою» назвою вулиці і цим рішенням Саратської селищної ради нотаріус видає новий правовстановлюючий документ із новою назвою вулиці.

Відповідно до пункту 16 Правил реєстрації місця проживання, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 2 березня 2016 р. № 207, у разі прийняття рішення про перейменування вулиць (проспектів, бульварів, площ, провулків, кварталів тощо), адміністративно-територіальних одиниць зміни до реєстру територіальної громади вносяться на підставі відповідних актів із збереженням попередніх даних та подальшим внесенням такої інформації до відомчої інформаційної системи ДМС з передачею інформації до Реєстру відповідно до Порядку.

Крім того, актуалізація даних про місце реєстрації особи у документах, в яких зазначають відомості про місце проживання /перебування особи, можлива за її зверненням (або її представника).

Звертаємо увагу на те, що адміністративний збір не справляється за проведення державної реєстрації зміни місця проживання фізичної особи у зв'язку із зміною назви (перейменуванням) скверів, бульварів, вулиць, провулків, узвозів, проїздів, проспектів, площ, майданів, набережних, мостів, інших об'єктів топоніміки населених пунктів.

Селищний голова



Вікторія РАЙЧЕВА

Додаток
до Інформаційного повідомлення
про проведення громадського обговорення щодо зміни
назви вулиці Готліба Фейгеля на вулицю Дердуги
Сергія підполковника у селищі Сарата



ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА

Дердуга Сергій Миколайович - командир 18-го окремого батальйону морської піхоти 35-ї окремої бригади морської піхоти імені контр- адмірала Михайла Остроградського Військово- морських сил Збройних сил України, підполковник.

Народився 20 липня 1983 року у місті Ямпіль Ямпільського (нині - Могилів-Подільського) району Вінницької області. Мешкав у селищі міського типу Вапнярка Томашпільського району Вінницької області. У 2001 році закінчив загальноосвітню школу.

У Збройних силах України з 2001 року. Закінчив вищий військовий навчальний заклад.

З 2019 року - командир 18-го окремого батальйону морської піхоти 35-ї окремої бригади морської піхоти імені контр- адмірала Михайла Остроградського Військово-морських сил Збройних сил України (військова частина А4210 (польова пошта В2317), селище міського типу Сарата Білгород-Дністровського району Одеської області).

З 2014 року брав участь в антитерористичній операції / операції об'єднаних сил на сході України.

З 24 лютого 2022 року, після широкомасштабного вторгнення Росії в Україну, брав участь у боях з російськими окупантами. Воював у Миколаївській області.

З червня 2022 року підполковник Сергій Дердуга загинув у районі села Велике Артакове Березнегуватської селищної об'єднаної територіальної громади Баштанського району Миколаївської області.

Похований на кладовищі у місті Вінниця.

Нагороджений орденами Богдана Хмельницького II (08.06.2022; посмертно) та III (29.09.2014) ступенів, медаллю «Захиснику Вітчизни» (02.12.2016), іншими медалями.

Згідно рішення Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області від 24 листопада 2023 року за № 1336-VIII Дердузі Сергію Миколайовичу присвоєно (посмертно) звання – «Почесний мешканець селища Сарата».

Дердуга Сергій Миколайович загинув, залишившись вірним військовій присязі та українському народові, захищаючи незалежність та суверенітет держави, чим вчинив звершення в ім'я Батьківщини.